ОТЧЕТ  ГЛАВЫ ОКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ОКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  ЗА 2020 ГОД  

     Уважаемые депутаты и приглашенные! 
        В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Окского сельского поселения – глава муниципального образования представляет представительному органу муниципального образования ежегодный отчёт о результатах своей деятельности, а в случае, если глава муниципального образования возглавляет местную администрацию, о результатах деятельности местной администрации и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных представительным органом муниципального образования. 

           В начале отчета приведу некоторые статистические показатели нашего муниципального образования. Как Вы знаете, в состав поселения входят 27 населенных пунктов: п. Окский, п. Денежниково, д. Ялтуново, д. Ивкино, д. Трубниково, д. Протасово, д. Панферово, д. Коротково, д. Сальково, с. Бежтвино, с. Вышетравино, с. Дашки-2, с. Новинское, п. Свобода, д. Аксиньино, д. Глядково, д. Климантино, д. Матвеевка, д. Минеево, д. Павловка, д. Романцево, д. Сажнево, д. Слободка, д. Сорокино, д. Чичкино, д. Щегрово, Военный городок № 20. Площадь поселения составляет 15 674.95 га (156.74 кв.км), на территории Окского сельского поселения постоянно проживает 3935 человек. В весенне-летний период число жителей поселения увеличивается за счет дачного населения. Административным центром муниципального образования - Окское сельское поселение Рязанского муниципального района Рязанской области является поселок Окский.
        На территории муниципального образования – Окское  сельское поселение расположены и осуществляют свою деятельность 18 крупных хозяйствующих субъектов, 3 общеобразовательных учреждения, 3 детских дошкольных учреждения, 1 амбулатория, 2 пункта первичного медицинского обслуживания, 12 торговых точек, обеспечивающих население промышленными и продовольственными товарами. 
       Деятельность администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения и обеспечения жизнедеятельности населения в 2020 году осуществлялась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом поселения, утвержденным на 2020 год бюджетом и планом социально-экономического развития сельского поселения, а также планами мероприятий по решению основных вопросов местного значения назревшей необходимостью решения тех или иных проблем.  
        Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используется информационный вестник Окского сельского поселения.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

       Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами Окского сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории Окского сельского поселения.

      Для организации деятельности сформирована и утверждена  структура администрации, состоящая из главы муниципального образования, 6 муниципальных служащих, 4 единиц не муниципальных служащих и 2 единиц обслуживающего персонала (техперсонал).  

      Одним из важнейших показателей эффективности работы администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения. За отчетный период  на личный приём к  главе поселения и работникам администрации по самым различным вопросам обратились 648 человек.  Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, оформления документов на получение субсидий, льгот, присвоения адреса объектам недвижимости, детских пособий, оформления домовладений и земельных участков в собственность.  В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

      Организовано 16 встреч с жителями поселения в рамках проведения сходов граждан, 5 встреч в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности. 

       Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций. В рамках нормотворческой деятельности за отчётный период принято  410 постановлений, 168 распоряжений,  подготовлено 64 проекта решений Совета депутатов Окского сельского поселения. 
        Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учёта в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете состоит - 940 человек, из них офицеров -29, сержантов-солдат - 858, призывников -53, допризывников -26. 
      Призваны за отчетный период на военную службу в Российскую Армию 10 жителей поселения. В течение года представлялись отчеты, донесения по воинскому учету в отдел военного комиссариата. 
Основные направления деятельности администрации Окского сельского поселения в прошедшем году строились в соответствии с планом социально-экономического развития сельского поселения на 2020 год, конечно, основное от чего мы отталкиваемся при принятии программ развития нашего поселения - это объем поступления в бюджет поселения денежных средств. 
2. ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

   Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.    

       Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований. 
       Администрацией Окского сельского поселения был сформирован, принят и утвержден Советом депутатов Окского сельского поселения "Бюджет поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов". 

       Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2020 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и не налоговых доходов.  Доходная часть бюджета нашего муниципального образования на 2020 год определялась плановой суммой 23 479,4 тыс. рублей.

 Поступило доходов за 2020 год 23 275,10 тыс. рублей.

Исполнение бюджета по доходной части составило 99,1 %.

 Основные источники доходной части бюджета:

 - налог на доход физических лиц – 6 525,7 тыс. рублей;

 - налог на имущество – 11 194,6 тыс. рублей;

- доходы от уплаты акцизов на автомобильное топливо – 4 489,9 тыс. рублей;

- доходы от продажи имущества находящегося в собственности сельского поселения – 0,00 тыс. рублей;

 - доходы от сдачи в аренду имущества находящегося в собственности сельского поселения – 179,2 тыс. рублей, 

       Безвозмездные поступления на сумму 466,2 тыс. рублей 

        Расходная часть бюджета в 2020 году – 22 324,4 тыс. рублей, что составило – 96,6 % от плана. При этом  расходы от собственных доходов  составили – 22 113,2тыс. руб. 

Основная часть расходов была направлена по следующим разделам:

- расходы на содержание аппарата управления – 4 270,00 тыс. рублей;

- трансферты  контрольно-счетной палате – 12,00 тыс. рублей

- культура кинематография – 5 330,1 тыс. рублей;

- резервный фонд главы администрации  - 200,00 тыс. рублей;

- национальная оборона — 208,00 тыс. рублей;

- защита населения от чрезвычайных ситуаций – 397,80 тыс. рублей;

- дорожное хозяйство – 4 489,9 тыс. рублей;

- жилищно-коммунальное хозяйство – 328,9 тыс. рублей из них; 

- благоустройство – 3 521.8 тыс. рублей; 

- социальная политика – 339.2 тыс. рублей;

- физическая культура и спорт – 50,0 тыс. рублей;

- расходы на содержания муниципального имущества – 0,00 тыс. рублей. 

- обслуживание сетей газопровода – 55,2 тыс. рублей.

3. УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

      В состав муниципального образования Окского сельского поселения входят 27 населенных пунктов, в которых установлено 186 светильников.

     За отчётный период дополнительно установлено 8 уличных фонарей, отремонтировано 38 светильников, 28 дроссельных ламп заменены на светодиодные, отремонтирована линия уличного освещения в д. Романцево, заменены шесть электрических опор.

      В 2020 году расходы на уличное освещение составили 1 298,7 тыс. руб.:

- оплата за электроэнергию – 1 057,4 тыс. руб.;

- приобретение светодиодных ламп –22,7 тыс. руб.;

- ремонт фонарей – 117,3 тыс. руб.

- ремонт линии уличного освещения – 101,3 тыс. руб.;
                                                          4. БЛАГОУСТРОЙСТВО.
Одним из самых актуальных вопросов был и остаётся вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. За отчётный период  из бюджета Окского сельского поселения было выделено 1 706.9 тыс. рублей.
       В течение 2020 года проводились следующие работы:
- уборка от мусора обочин муниципальных дорог (89 км) и тротуаров общего пользования (вывезено порядка − 60 м3 мусора), а также систематическое окашивание детских площадок и придомовых территорий жилого фонда (4680 м2);

- опиловка и удаление  сухих (аварийных) деревьев, кустарников в п. Окский, д. Ялтуново, с. Дашки-2, с. Вышетравино, п. Свобода, д. Романцево;
- противопожарная опашка населенных пунктов  (весенний, осенний период. 70 км);
- ликвидация несанкционированных свалок в с. Дашки-2, с. Вышетравино, п. Свобода, Военный городок - 20;

- строительство площадок для ТБО в д. Ивкино, д. Романцево, д. Чичкино, д. Павловка, д. Слободка, д. Ялтуново;

- приобретены мусорные контейнеры под ТБО (8 шт.);
- строительство памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны  1941-1945 гг.  в п. Окский;

- ремонт (покраска) памятников  ВОВ в с. Дашки-2, с. Вышетравино, д. Панфёрово;

- установлено видеонаблюдение (в местах массового пребывания людей) в п. Окский, Военный городок - 20;

-  ремонт детских игровых площадок и спортивных сооружений;  
- приобретено и установлено четыре детских спортивно-игровых площадки в д. Панфёрово, с. Вышетравино, с. Дашки-2, п Окский;

- отлов бездомных животных;
- благоустройство территории возле памятника ВОВ п. Окский (посадка туй, сосен, цветов, установка малых архитектурных форм);
- проведена дезинфекционная обработка тротуаров, автомобильных дорог (внутри населённых пунктов), территорий массового пребывания населения.

      В апреле и мае 2020 года жители Окского сельского поселения принимали участие в субботнике по  уборке территории от мусора и вырубке сухих кустарников придворовой территории, здесь нужно отметить слаженную работу работников бюджетной сферы: администрации поселения,  Дома культуры, школы, Окской амбулатории  и др. жителей поселения.
     На территории Окского сельского поселения имеются четыре открытых муниципальных кладбища: в д. Бежтвино, д. Ялтуново, с. Дашки-2, с. Вышетравино.

     За отчетный период были проведены следующие виды работ:

- уборка от мусора территорий кладбищ с последующим вывозом для утилизации;

- регулярно производится окашивание территорий кладбищ, вывоз ТБО;

- в зимний период регулярно чистятся дороги;

- межевание земельного участка общественного кладбища в с. Вышетравино, с. Дашки-2;

        В 2020 году сделано немало, однако, хочется заметить, что без взаимопонимания со стороны населения и бережного отношения к общему имуществу нам не удастся сохранить полученные результаты и достигнуть еще больших результатов по благоустройству нашего поселения. 
5. ДОРОГИ
     По территории МО – Окского сельского поселения проходит улично-дорожная сеть местного значения, протяжённость которая составляет 89 км. 
     Одна из важнейших составляющих благоустройства населенных пунктов – ремонт дорог. Дорожный вопрос для поселения всегда был и остается одним из главных. 
    За 2020 год в сфере дорожного хозяйства, за счёт  средств дорожного фонда, который  составил  4 489,9  тыс. рублей, выполнены следующие работы;
-  межевание дорог п. Денежниково, с. Вышетравино, п. Окский;

-  отремонтирована автомобильная дорога д. Павловка;  

-  отремонтирована автомобильная  дорога д. Понфёрово;

-  отремонтирована автомобильная дорога с. Вышетравино по ул. Садовая,  Дачная;

-  отремонтирована автомобильная дорога д. Ялтуново ул. Хуторская, ул. Прудная;

-  отремонтирована автомобильная дорога д. Ивкино ул. Рощинская, ул. Деревенская;
-  отремонтирована автомобильная дорога д. Аксиньино;
-  отремонтирована автомобильная дорога д. Трубниково;
-  отремонтирована автомобильная дорога д. Романцево;
     В летний период обочины дорог окашиваются от сорной растительности, а в зимний период регулярно проводится очистка дорог от снега.
6. КУЛЬТУРА 
      Главной целью деятельности культуры является: создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения качественными услугами организации культуры. В нашем муниципальном образовании работают два сельских дома культуры, Окский ПДК и Вышетравинский ПДК, работниками учреждений культуры проводятся мероприятия массовых форм и направлений, отмечаются и проводятся все значимые – календарные, Государственные, фольклорные, семейные праздники.
      Вопросы патриотического воспитания молодого поколения продолжают оставаться в центре внимания работников культуры. Так, во всех домах культуры  прошли мероприятия в рамках Дней воинской славы и посвященных Дню Защитника Отечества. Работники учреждений культуры приняли активное участие в акции по вручению юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне» ветеранам и труженикам тыла. 
      В связи с распространением коронаовирусной инфекции и переходом в режим самоизоляции все культработники были переведены на удаленную форму работы и стали искать новые методы реализации своих творческих планов: организовывать и проводить онлайн-мероприятия.
       В связи с этим были подготовлены онлайн — акции, проведены занятия онлайн с участниками клубных формирований, была подобрана интересная и актуальная информация для подписчиков группы в ВК, состоялись челленджи, викторины, онлайн – выставки, онлайн - концерты с привлечением участников художественной самодеятельности, были подготовлены видео — ролики.
       В интернет-пространство была перенесена и подготовка к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. В социальных сетях прошли акции «Я помню! Я горжусь!», «Дорогами войны», «Свеча памяти».
      Интересные циклы онлайн-мероприятий также были подготовлены ко Дню России, Дню молодежи, Дню пожилого человека.
       2020 год войдет в историю России не только как год пандемии по коронавирусу. Он весьма насыщен различными политическими событиями, в том числе имеющими огромное историческое значение. 
7. СПОРТ
       Большое внимание в поселении уделяется развитию спорта.   На территории Окского сельского поселения  имеются 3 футбольных поля, один хорошо оборудованный спортивный зал на базе КСК Окский и 2 спортивных зала на базе МБОУ Окской школы. 
       Администрация Окского сельского поселения ежегодно выделяет денежные средства на проведение спортивных мероприятий: турниры по футболу, шахматам, лыжным гонкам, боксу, греко-римской борьбе. 
     Спортивная жизнь в Окском сельском поселении до введения ограничительных мер из-за коронавируса была очень насыщенной. Спортсмены Окского сельского поселения принимают участие в районных, областных турнирах, регулярно становятся победителями и призерами. 
8. ГО и ЧС
Участие администрации сельского поселения  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. Злободневной проблемой безопасности поселения являются пожары. 

Администрацией поселения были приняты следующие меры пожарной безопасности:

1.Для оперативного недопущения возгорания лесов и деревень, а также по тушению очагов возгораний, была создана добровольная пожарная дружина в количестве 10 человек, которая обеспечена необходимым комплектом оборудования для тушения пожаров. 

2. Был составлен план основных мероприятий по предупреждению и ликвидации лесных пожаров в границах Окского сельского поселения, который согласован с начальником управления ГО и ЧС Рязанского  муниципального района.

3. В целях исключения возможности переброса огня на населенные пункты в случае возникновения лесных пожаров была проведена опашка всех населенных пунктов, расположенных в границах Окского  сельского поселения.

4. Была проведена инвентаризация пожарно-технического вооружения и первичных средств пожаротушения во всех предприятиях и учреждениях поселения. Проверена их работоспособность. Администрацией проводится работа по частичному обновлению устаревшего пожарного инвентаря и обмундирования, ремонту и очистке пожарных гидрантов.

5. Проведены профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Дружинники систематически проводят подворный обход по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности с выдачей листовок.

6. Проведена работа по оборудованию площадки с твердым покрытием для установки пожарных машин для забора воды д. Трубниково, с. Дашки-2 закуплены и установлены указатели пожарных гидрантов и водоёма.
О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2021 ГОД.
Цель нашей работы – создание комфортных благоприятных условий для жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.
На 2021 год намечено большое количество работ (перечень основных):
- увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;

          - принять участие в муниципальной программе «Поддержка местных инициатив в муниципальном образовании – Окское сельское поселение Рязанского муниципального района Рязанской области»;
- продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
- Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения;
- Установка дополнительных контейнерных площадок для сбора ТБО;
- Дорожные работы: грейдирование, ямочный ремонт, отсыпка дорог.
И в завершении своего отчёта о работе главы поселения хочу сказать, что все, что сделано и делается на территории поселения - это результат усилий организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей с непосредственным участием и тесным контактом администрации и Совета депутатов поселения. Администрация поселения  не снимает с себя ответственности и за решение намеченных задач в 2021 году, обязательно с учетом мнения населения.

